



桂花香满城,又到佳节时。今年中秋和国庆“双节”一起组合的超长8天假期,你计划如何度过呢?不如来看看华西社区报推出的“共赏明月夜 中秋奇妙游”——寻找成都社区“最美赏月地”主题活动,向全城征集到的成都社区“最美赏月地”!经过本报记者的走访和各位网友的推荐,这些社区“宝藏”最美赏月地被发掘啦,中秋佳节,一起来赏月吧!

共赏明月夜 中秋奇妙游

解锁成都“最美赏月地”

繁华时尚聚集地

社区商业体满足“一站式”赏月

临近“双节”,各大商圈的节日氛围感已拉满。线下购物逛市集,团圆就餐享欢聚……今年的中秋国庆假期,社区居民不仅可以尽情买买买,还能在商家们精心打造的各种节日体验中尽享欢聚喜悦。



@万年场街道

经过195天的集中打造,位于成华区万年场街道的万象广场将于9月29日全新亮相。打造后的万象广场,以蓝色流线串联不同景观,将浪漫的印象主义注入其中,用突破传统建筑界限的手法重塑城市公共空间。

据悉,万象城商圈将启动9大场景、30+活动体验,为居民提供连续8天的畅游计划。聆听一场特别的合唱派对,看一场6天不重样的电影,吃一场酣畅淋漓的小吃流水席……“一站式”满足居民聚会、美食、萌宠、运动等团聚需求。

@温江区

在成都近郊的温江,遍地开花的露营基地定能满足你对“露营赏月”的需求。见山·萤火虫露营基地位于温江区现代农业科创片区,是一处隐匿在繁华都市中“慢生活”之地。这里露营装备这里一应俱全,待夜幕降临,来一场萤火虫音乐会轰趴,尽情感受亲近自然的快乐。

橙行·林间露营基地是成都新晋奇幻森林露营地,在这里,可以沉浸式体验充满自然野趣的梦幻露营生活。月色朦胧下,在原生态的树林里开启奇幻灯光秀,氛围感十足。

灯塔营地因其标志性的白色灯塔而闻名,这里稻田与林盘环绕,空间相当开阔,是观星赏月的好地方。

@草堂街道

文化底蕴深厚的青羊区草堂街道辖区内有多处适合中秋赏月的“宝藏”打卡地。街道生态环境优美,百花潭公园、文化公园、浣花溪公园3大公园;文博资源丰富,有杜甫草堂博物馆、青羊宫道观等8处名胜古迹;有四川省博物院、四川蜀锦织绣博物馆等6处文博场所;还有芳邻路、送仙桥古玩艺术城等特色经济街区……是传承成都记忆的主要区域,传统文化与市井烟火在这里相融共生。

其中,近年新打造的百花小院屋顶花园有多达30种的月季,院落鸟语花香,是中秋赏月的好去处。



与自然亲密接触 拥抱湖光山色赏月地

乘着送爽秋风,约上三五好友,在帐篷星空下品酒赏月,这样的中秋是不是特别?与自然亲密接触,在湖光山色中拥有一个奇妙赏月之夜。

更多活动:

成都来福士广场3层水景平台有开阔的视野,中秋之际,星月与水面交相呼应,此处可感受“海上升明月”的城市别样情怀。9月29日至10月4日,更有潮流夜生活市集。乐(LE)在成都、乐(YUE)在成都,在这里,看Z时代如何为生活玩乐注入新的“潮流基因”。

@龙泉驿区

从9月27日晚7点起十陵街道就将在辖区的丝路风情街及左岸开展“大运十陵 万千气象 遇见美好系列活动”。届时,中秋市集灯光秀、猜灯谜、投壶、十陵美食、民乐表演……

辖区的青龙湖更是中秋赏月的绝佳之地。青龙湖湿地公园以绿色生态为基调,以湖泊森林为主景,集旅游观光、休闲娱乐、运动健身等功能于一体。青龙湖周边郁郁葱葱的绿树已让这里成为天然“氧吧”,白鹭、百灵等各类鸟从湖面上直冲天空。“平时湖边就有很多市民前来搭帐篷,中秋佳节在湖边听虫鸣,观青龙湖映月……真是极美的事。”市民李先生说。



更多活动

喜迎“双节”,蜀大侠火锅在门店端提前营造节日氛围,结合传统节日与传统拓印技艺,在店门口摆放点位,供用餐及等候顾客拓印祈福。花灯寄语、拓印祈福,在满足物质消费需要的同时,融入传统文化,以满足消费者的精神文化需要,以增值服务增强消费者的获得感。

沉浸式体验民俗游园会 带你去古风赏月地

@城厢镇

中秋佳节,带上家人、亲朋好友,来青白江城厢镇,沉浸式感受中华优秀传统文化魅力。9月29日至10月6日,城厢古城绣川秀里、家珍公园、武庙等将上演中秋城厢民俗游园会。

体验传统游戏投壶、捶丸、飞花令等,设置有民乐汉服街头快闪、赛博华裳汉服巡游、街头演唱会、中秋民俗手作体验、国风集市等内容。

